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Protokół nr XIX/2025 

Sesji Rady Gminy w Będkowie z dnia 16.12.2025 r.  

Sesja rozpoczęła się o godz. 09:00, a zakończyła się o godz. 12:00. 

Odbyła się w Sali konferencyjnej Urzędu Gminy Będków.  

W sesji uczestniczyło 13 radnych: 

Bartosz Bogusławski, Weronika Kotynia - Skorupska, Małgorzata Marczak, Małgorzata 

Piechna, Katarzyna Pirek, Karolina Rauch, Małgorzata Piwowarska, Małgorzata Boczek, 

Kinga Czenko, Tobiasz Janiczek, Renata Szymańska, Małgorzata Marczak, Kazimierz Dulas. 

 

Nieobecni: Magdalena Błażejewska, Bronisław Sarniak 

Punkt  1 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie Pani Karolina Rauch otworzyła XIX Sesję Rady 

Gminy w Będkowie. Poprosiła wszystkich Radnych o potwierdzenie swojej obecności  

w formie elektronicznej. Na podstawie listy obecności radnych stwierdziła kworum do 

podejmowania uchwał. Powitała zarówno radnych jak i osoby zaproszone: Wójta Gminy 

Będków Pana Dariusza Misztala, Z-cę Wójta Gminy Będków Panią Agnieszkę Gieszcz-

Hejniak, Skarbnika Gminy Panią Annę Gomula oraz Radcę prawnego Pana Bartłomieja 

Biskupa, obecnych sołtysów Krzysztofa Pilarskiego – sołtysa Nowin, Andrzeja Szymora – 

sołtysa Brzustowa. 

Punkt  2  

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie Pani Karolina Rauch przeszła do kolejnego punktu, 

jakim jest przyjęcie porządku obrad. Przedstawiła proponowany porządek obrad: 

 

1. Otwarcie sesji stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Wypowiedzenie się radnych w trybie § 29 Statutu Gminy Będków odnośnie protokołu  

z XVIII Sesji Rady Gminy w Będkowie. 

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności między sesjami. 

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Będków na lata 2025-2035. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Będków na 2025 rok. 

7. Uchwalenie budżetu na rok 2026, w tym: 

 odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej; 

 odczytanie opinii stałych komisji Rady Gminy w Będkowie dotyczących 

projektu uchwały budżetowej, przy czym opinia komisji budżetu, rozwoju 

gospodarczego i rolnictwa Rady Gminy przedstawiana jest jako ostatnia; 
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 przedstawienie projektu uchwały budżetowej wraz ze zmianami 

wprowadzonymi przez Wójta Gminy do projektu uchwały budżetowej; 

 dyskusja; 

 głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej 

prognozy finansowej na lata 2026-2036; 

 głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Będków na 2026 rok. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu wyboru najemcy w celu zawarcia umowy najmu lokalu na czas 

oznaczony 5 lat. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu wyboru najemcy w celu zawarcia umowy najmu lokalu na czas 

oznaczony 10 lat. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej pomnika przyrody. 

11. Sprawy różne. 

12. Zakończenie obrad. 

 

Przewodnicząca dopytała radnych czy ktoś ma pytania do przedstawionego porządku obrad. 

Wobec braku uwag, proponowany porządek obrad został przyjęty. 

Punkt  3 
 

Nie było uwag do protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy w Będkowie. Radni zatwierdzili 

wobec tego protokół z XVIII Sesji Rady Gminy w Będkowie. 
 

Punkt 4  

 

Wójt Gminy Dariusz Misztal przedstawił sprawozdanie z działalności między sesjami. 

Najważniejsze działania: 

 

1. Modernizacja oświetlenia ulicznego w gminie Będków. 

Wykonawca rozpoczął realizację zadania w terenie. Zostało wymienionych około 100 sztuk 

opraw w miejscowościach: Ewcin, Łaknarz, Drzazgowa Wola, Magdalenka, Ceniawy. 

Wykonawca: Linter Energia Sp. z o.o.  z Rzeszowa.  

Wartość inwestycji – 415.982,19 zł 

Dofinansowanie z Rządowego programu „Polski Ład” – 80 % kosztów kwalifikowalnych  - 

332.545,75zł. Udział własny 83.136,44 zł. 
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2. Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Zacharz. 

18 listopada 2025 roku podpisano umowę o roboty budowlane z Wykonawcą KAŹMIERCZAK 

Przedsiębiorstwo Robót Instalacyjno-Inżynieryjnych Zbigniew Kaźmierczak, Kosów gmina 

Moszczenica. Wójt Gminy poinformowała, że przekazano teren do budowy. Wykonawca 

rozpoczął prace w terenie. Termin realizacji zadania – do końca tego roku. Wartość przedmiotu 

umowy: 362.850,00 złotych brutto. 

3. Aktualizacja gminnej ewidencji zabytków dla Gminy Będków. 

27 listopada 2025 r. Wójt Gminy Będków wydał Zarządzenie w sprawie przyjęcia Gminnej 

Ewidencji Zabytków, która wcześniej została pozytywnie zaopiniowana przez Łódzkiego 

Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków. Obecnie w GEZ gm. Będków znajduje się 40 

obiektów, w tym 16 obiektów wpisanych do wojewódzkiej ewidencji zabytków – 10 z nich 

wpisanych jest do rejestru zabytków.  

10 grudnia Łódzki Wojewódzki Konserwator Zabytków wydał opinię dot. granic parku 

dworskiego w Rudniku przychylając się do wniosku Gminy Będków. Karta adresowa zabytku 

została zgłoszona do aktualizacji. 

4.  Opracowanie projektu stałej organizacji ruchu – przystanki autobusowe dla 

potrzeb autobusu szkolnego. 

Odpowiadając na potrzeby mieszkańców podjęto działania przygotowane do lokalizacji 

nowych przystanków autobusowych. 

1) droga gminna Remiszewic (tj. przy skrzyżowaniu z drogą wojewódzką) 

2) droga gminna obręb Prażki (między posesjami nr 42 a 43). 

Czekamy na pozytywne uzgodnienie ze Starostwem. Po zatwierdzeniu projektu przez 

Starostwo Powiatowe, zgodnie ze wskazanym przez Starostwo terminem zostanie 

wprowadzona organizacja ruchu w terenie i przedłożony Radzie Gminy projekt uchwały do 

podjęcia. Po podjęciu uchwały konieczne będzie uzgodnienie przystanków z Przewoźnikiem  

i aktualizacja tras dowozu. 

5. Budowa budynku przedszkola i żłobka oraz gminnej biblioteki publicznej  

z przestrzenią historyczno – edukacyjną. 

Ogłoszono postępowanie na opracowanie dokumentacji zadania. Zakres będzie obejmował 

projekt rozbiórki budynku przedszkola i łącznika, koncepcje nowego budynku oraz 

dokumentację projektową sporządzoną na podstawie wybranej koncepcji wraz z uzyskaniem 

niezbędnych opinii, decyzji, pozwoleń na realizację zadania dla każdej z wymienionych części 

opracowania. 
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6. ,,Dostawa i montaż kotła na pellet w budynku komunalnym pod adresem: ul. 

Reymonta 4”. 

Ogłoszono zapytanie ofertowe na zadanie. Wyłoniono wykonawcę, została nim firma: Zakład 

Usługowo Hydrauliczny ,,SPEC’’ Łukasz Malinowski. Piec został wymieniony i uruchomiony. 

Kwota zadania 23.760,00 zł. 

7.  „Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości 

zamieszkałych na terenie gminy Będków”,  

13.11.2025 r. została podpisana umowa z firmą Wywóz Nieczystości ora Przewóz Ładunków 

Wiesław Strach z siedzibą w Częstochowie na kwotę 951 599,80 zł brutto. Stawki opłat za 

odpady:  

- domek letniskowy – opłata ryczałtowa regulowana do 30 września- 190 zł ( 2025 r. /2026 r.-

bez zmian); 

- nieruchomość zamieszkała- 33 zł- bez kompostownika, 30 zł-  z kompostownikiem; 

Nieruchomości niezamieszkałe tj., UG w Będkowie, Szkoła itp. firma Eneris – system 

pojemnikowy – cena zależna od wielkości pojemnika i rodzaju odpadów. 

PSZOK – odbiory będą realizowane w taki sam sposób i według takiego samego 

harmonogramu jak w roku bieżącym. Szczegółowa informacja zostanie przekazana  

w późniejszym terminie. Wraz z poprawą warunków funkcjonowania PSZOK-u podnosimy 

jego estetykę oraz standardy higieny pracy, dlatego Wójt Gminy Będków zobligował 

wykonawcę do zabierania kontenerów na koniec dnia.  

Na terenie Gminnej Oczyszczalni i jednocześnie PSZOKu w dbałości o bezpieczeństwo i dozór 

wykonano montaż monitoringu wizyjnego. Kwota zadania 9.905,00 zł. 

Gmina Będków, podpisała umowę współpracy z firmą WTÓRPOL w zakresie zbiórki  

i odbioru używanych tekstyliów, które mogą być jeszcze użytkowane. Zielone pojemniki na 

odzież będą usytuowane przy parkingu za szkołą w Będkowie, obok Domu Kultury  

w Będkowie oraz na parkingu przy cmentarzu parafialnym.  

Wójt Gminy wydał apel do mieszkańców: „Prosimy, aby wrzucać tam tylko dobrą odzież. 

Tekstylia nienadające się do użycia w dalszym ciągu można dostarczać na PSZOK, w co drugi 

piątek miesiąca od godz. 12-18”. 

Firma REMBUD z Łodzi zakończyła w dn. 11.12.2025 r.  odbiór azbestu od mieszkańców 

gminy Będków. Pełna informacja o ilości odebranych odpadów azbestowych będzie znana 

po przesłaniu UG protokołów i faktury. 

WFOŚiGW w Łodzi przekazał informację o kontynuowaniu dofinansowaniu dla gmin zadań 

związanych z usuwaniem azbestu od mieszkańców w 2026 r. Na przełomie I/II kw. 2026 r. 

zbierane będą wnioski od mieszkańców. 
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8. Zakup i dostawę rzeczy na potrzeby obrony cywilnej i ochrony ludności. 

Ogłosiliśmy postępowanie i wyłoniliśmy wykonawcę na dostawę rzeczy na potrzeby związane 

z obroną cywilną i ochroną ludności, na które otrzymaliśmy dotację celową w wysokości: 

144 428,63 zł, wkład własny to: 17 625,42 zł. 

Doposażenie magazynu OLiOC w sprzęt niezbędny do realizacji zadań w sytuacjach 

kryzysowych, gwałtownych zjawisk atmosferycznych, zagrożeń w czasie wojny: 

- nagrzewnica olejowa 3 szt.; 

- plandeki na uszkodzone dachy 100 szt.; 

- zakup śpiworów 100 szt.;  

- koce 100 szt.; 

- pościel jednorazowa 500 szt.; 

-pościel (kołdry, poduszki) 50 kompletów; 

- zakup zbiorników na wodę pitną dla mieszkańców 5 szt.; 

- zakup mobilnych agregatów prądotwórczych dla każdego podmiotu ochrony ludności  8 kpl. 

- przeprowadzenie szkolenia z zakresu ochrony ludności i obrony cywilnej dla pracowników 

urzędu oraz jednostek podległych - 40 osób. 

- zakup kontenera, który będzie służył jako magazyn. 

9. Zrealizowano szkolenia w ramach realizowanego programu „Cyberbezpieczny 

Samorząd – Gmina Będków”. 

10. Informacja o planowanym zatrudnieniu psychologa szkolnego od stycznia. 

Od stycznia 2026 r. w Szkole Podstawowej im. Wł. St. Reymonta w Będkowie zostanie 

zatrudniony psycholog szkolny. 

Decyzja ta wynika z rosnących potrzeb uczniów, zwiększonej liczby sytuacji wymagających 

wsparcia emocjonalnego oraz z realizowanych obecnie projektów dotyczących zdrowia 

psychicznego i przeciwdziałania przemocy. 

Korzyści płynące z zatrudnienia psychologa: 

1. Stałe wsparcie dla uczniów w zakresie emocji i trudności szkolnych 

Psycholog będzie dostępny w szkole na miejscu, co umożliwi szybkie reagowanie na 

potrzeby dzieci – zarówno w codziennych problemach, jak i w sytuacjach 

kryzysowych. 

2. Współpraca z nauczycielami i wychowawcami 

Specjalista wesprze nauczycieli w pracy z uczniami przejawiającymi trudności 

adaptacyjne, wychowawcze oraz emocjonalne, pomagając w doborze odpowiednich 

metod pracy i rozwiązań wychowawczych. 

3. Prowadzenie zajęć rozwijających kompetencje społeczne 

Zajęcia z zakresu komunikacji, radzenia sobie ze stresem, budowania odporności 

psychicznej oraz przeciwdziałania przemocy rówieśniczej pozwolą kształtować 

bezpieczne i przyjazne środowisko szkolne. 
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4. Wspieranie rodziców 

Psycholog umożliwi rodzicom konsultacje dotyczące rozwoju ich dzieci, sposobów 

reagowania na trudności oraz budowania relacji w rodzinie. 

5. Lepsze funkcjonowanie szkoły jako społeczności 

Obecność psychologa ułatwi prowadzenie działań interwencyjnych, mediacji 

rówieśniczych i rozmów wspierających, co pozytywnie przełoży się na klimat szkoły 

 i poczucie bezpieczeństwa. 

6. Realizacja zaleceń MEN oraz projektów profilaktycznych 

Zatrudnienie psychologa znacząco wzmocni działania szkoły w ramach projektów 

takich jak „Szkoła bez Przemocy – Razem dla Zdrowia”, umożliwiając pełniejszą 

realizację zaleceń w zakresie profilaktyki zdrowia psychicznego. 

Wprowadzenie tego stanowiska jest jednym z najważniejszych elementów rozwoju wsparcia 

psychologiczno-pedagogicznego w naszej placówce. 

11. Gminny Jarmark Bożonarodzeniowy  

Wójt Gminy Będków Dariusz Misztal skierował serdecznie podziękowania dla kierowników, 

wszystkich pracowników biorących udział w przygotowaniach szczególnie pracownikom 

gospodarczym za organizację Gminnego Jarmarku Bożonarodzeniowego w Będkowie. 

Podziękował również współorganizatorom oraz partnerom wydarzenia: KGW Rudnik, KGW 

Rzeczków, KGW Drzazgowa Wola, Caritas, Warsztatom Terapii Zajęciowej w Popielawach, 

Dzieciom i Młodzieży z Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Będkowie, Nauczycielom 

włącznie z Dyrektorem i Wice-Dyrektorem, Scholi Parafialnej. 

 

Wobec złożonego sprawozdania z działalności pomiędzy sesjami, Radna Pani Renata 

Szymańska skierowała pytanie dotyczące odzieży do utylizacji. Zapytała o sposób ich 

segregowania oraz formę (pojemnik czy specjalny worek). Wójt Gminy odniósł się w kilku 

słowach, informując, że będzie usytuowany pojemnik, do którego będzie można odłożyć 

odzież, która nie nadaje się już do użycia. 

Radna Pani Kinga Czenko skierowała swoje pytanie dotyczące segregacji i wywozu popiołu. 

Wójt Gminy wyjaśnił, że do segregacji popiołu dostępne będą worki. Dodatkową formą 

gromadzenia popiołu będą pojemniki do zakupu przez mieszkańców. 

Radna Renata Szymańska dopytywała jeszcze o lokalizację pojemników na odzież używaną. 

Wójt w odpowiedzi poinformował, że zaproponowana lokalizacja kontenerów na odzież przy 

Domu Kultury w Będkowie oraz na parkingu przy cmentarzu parafialnym jest trafnym 

wyborem. 

Radna Pani Renata Szymańska w związku z zatrudnieniem psychologa szkolnego w szkole 

podstawowej, dopytywała o formę zatrudnienia tej osoby. Wójt Gminy poinformował, że 

psycholog szkolny będzie realizował swoje zadania w perspektywie 6 godzin tygodniowo. 

Została skierowana prośba do Przewodniczącej Rady Gminy prośba o zabranie głosu przez 

sołtysa wsi Nowiny Pana Krzysztofa Pilarskiego. Wyrażono zgodę. 

Pan Krzysztof Pilarski dopytywał o nowo wydane zarządzenie Wójta Gminy w sprawie 

Gminnej Ewidencji Zabytków. Wójt Gminy poinformował, że ewidencja udostępniona jest  

w Biuletynie Informacji Publicznej. 
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Wywiązała się rozmowa w sprawie rewitalizacji budynku nastawni przy stacji kolejowej 

„Wolbórka”. Wójt Gminy wskazał, że występował z pismami do właściciela w sprawie 

ewentualnego remontu budynku. Radna Kinga Czenko zaproponowała spotkanie 

z przedstawicielem PKP, celem dopytania o możliwości związane z poprawą wyglądu 

istniejącego budynku. 

Punkt 5 

 

Wobec wyczerpania wszystkich pytań Przewodnicząca przeszła do realizacji punktu 5.  

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Będków na lata 2025-2035. 

Przewodnicząca przeszła do odczytania proponowanego ww. projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy Pani Karolina Rauch zwróciła się do wszystkich radnych  

czy są jakieś pytania do proponowanego projektu uchwały.  

Skarbnik Gminy zabrała głos w sprawie proponowanego projektu uchwały. Wyjaśniła, że do 

pierwotnego omówionego na komisjach projektu ww. uchwały przedkłada autopoprawkę. 

Wobec otrzymanej umowy Łódzkim Urzędem Wojewódzkim dotyczącą realizacji projektu 

„Asystent rodziny w 2025 roku” Skarbnik Gminy proponuje zwiększyć dochody i wydatki o 

kwotę 12.229,82 zł. Zmiana ta wprowadzona jest w projekcie uchwały zmieniającej uchwałę w 

sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Będków na lata 2025-2035 oraz w projekcie 

uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Będków na 2025 rok. 

Na posiedzeniach wszystkich komisji stałych Rady Gminy, projekt uchwały został 

szczegółowo omówiony. W związku z brakiem pytań. Przewodnicząca Rady Gminy przeszła 

do głosowania nad proponowanym projektem uchwały. Głosowanie przedstawiało się 

następująco:  

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 13 

Liczba głosów „za” - 12 

Liczba głosów „przeciw” - 0 

Liczba głosów „wstrzymujących się” - 1 

 

Wobec powyższego: Uchwała nr XIX/106/25 zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Będków na lata 2025-2035 została podjęta. 

Punkt 6  

 

Przewodnicząca przeszła do realizacji punktu 6, tj.: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Będków na 2025 rok. 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie odczytała proponowany ww. projekt uchwały, który 

również omawiany był na posiedzeniach wszystkich komisji. Skarbnik Gminy doprecyzowała 

zmiany zaproponowane w autopoprawce, którą wcześniej omówiła. 

Wobec braku pytań dotyczących projektu, Przewodnicząca przeszła do głosowania nad 

proponowanym projektem uchwały. Głosowanie przedstawiało się następująco:  

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 13 

Liczba głosów „za” - 13 

Liczba głosów „przeciw” - 0 

Liczba głosów „wstrzymujących się” - 0 
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Wobec powyższego Uchwała w sprawie zmian w budżecie Gminy Będków na 2025 rok zostaje 

przyjęta i opatrzona nr XIX/107/25. 

 

Punkt 7 

 

Przewodnicząca przeszła do realizacji punktu 7, tj.: 

Uchwalenie budżetu na rok 2026.  

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie przeszła do odczytania opinii Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej projektu budżetu na 2026 rok, które są 

załącznikami do niniejszego protokołu. Przewodnicząca po wcześniejszej rozmowie ze 

Skarbnikiem Gminy poinformowała, że wszystkie zalecenia wyrażone w opiniach zostały 

uwzględnione w przedmiotowych projektach uchwał, zarówno w wieloletniej prognozie 

finansowej na lata 2026-2036 oraz w sprawie uchwalenia budżetu na 2026 rok. 

Przewodnicząca Rady Gminy skierowała się do Przewodniczącej komisji rewizyjnej Pani 

Katarzyny Pirek z prośbą o odczytanie opinii komisji, która stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. Przewodnicząca komisji rewizyjnej przeszła do odczytania opinii komisji i tym 

samym wyrażenia stanowiska dotyczącego projektu uchwały budżetowej. 

Przewodnicząca Rady Gminy skierowała się do Przewodniczącego komisji oświaty, zdrowia, 

kultury, sportu i bezpieczeństwa publicznego Pana Sebastiana Adamczyka z prośbą  

o odczytanie opinii komisji, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Przewodniczący 

komisji przeszedł do odczytania opinii komisji i tym samym wyrażenia stanowiska dotyczącego 

projektu uchwały budżetowej. 

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy skierowała się do Przewodniczącego komisji skarg, 

wniosków i petycji Pana Bartosza Bogusławskiego z prośbą o odczytanie opinii komisji, która 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Przewodniczący komisji przeszedł do odczytania 

opinii komisji i tym samym wyrażenia stanowiska dotyczącego projektu uchwały budżetowej. 

Z ostatnią prośbą Przewodnicząca Rady Gminy skierowała się do Przewodniczącego komisji 

budżetu, rozwoju gospodarczego i rolnictwa Pana Tobiasza Janiczka o odczytanie opinii 

komisji, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Przewodniczący komisji przeszedł 

do odczytania opinii komisji i tym samym wyrażenia stanowiska dotyczącego projektu uchwały 

budżetowej. 

W dalszej kolejności Przewodnicząca realizując punkt Uchwalenia budżetu na rok 2026, 

przeszła do podpunktu, który brzmi: przedstawienie projektu uchwały budżetowej wraz ze 

zmianami wprowadzonymi przez Wójta Gminy do projektu uchwały budżetowej. 

Przewodnicząca nadmieniła, że projekty przedmiotowych uchwał ze szczegółami omówione 

były na posiedzeniach komisji. 

Przewodnicząca Rady Gminy rozpoczęła dyskusję. Wójt Gminy skierował się do Państwa 

Radnych z podziękowaniami dla radnych za owocne obrady na posiedzeniach komisji. 

Podziękował również pracownikom Urzędu Gminy ze szczególnym uwzględnieniem działu 

finansowego na czele ze Skarbnikiem Gminy. Wobec braku uwag oraz pytań, Przewodnicząca 
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przeszła do głosowania nad podjęciem uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej na lata 2026-2036. Głosowanie przedstawiało się następująco:  

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 13 

Liczba głosów „za” - 13 

Liczba głosów „przeciw” - 0 

Liczba głosów „wstrzymujących się” – 0 

 

Wobec powyższego Uchwała w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej na lata 

2026-2036zostaje przyjęta i opatrzona nr XIX/108/25. 

 

Wobec tego Przewodnicząca przeszła do głosowania nad podjęciem uchwały w sprawie 

uchwalenia budżetu Gminy Będków na 2026 rok. Radni nie wnosili uwag.  

Tym samym poprosiła radnych o potwierdzenie swojej obecności i przeszła do głosowania, 

które przebiegło następująco: 

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 13 

Liczba głosów „za” - 12 

Liczba głosów „przeciw” - 0 

Liczba głosów „wstrzymujących się” – 1 

 

Wobec powyższego Uchwała w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Będków na 2026 rok zostaje 

przyjęta i opatrzona nr XIX/109/25. 
 

Punkt 8 

Przewodnicząca przeszła do realizacji punktu 8, tj.: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu wyboru najemcy w celu zawarcia umowy najmu lokalu na czas oznaczony 5 lat. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie wspomniała, że ww. projekt uchwały w 

szczegółowy sposób omawiany był na posiedzeniach wszystkich komisji. 

Wobec braku pytań dotyczących projektu, Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad 

proponowanym projektem uchwały. Głosowanie przedstawiało się następująco:  

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 13 

Liczba głosów „za” - 13 

Liczba głosów „przeciw” - 0 

Liczba głosów „wstrzymujących się” – 0 

 

Wobec powyższego Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu wyboru najemcy w celu zawarcia umowy najmu lokalu na czas oznaczony 

5 lat zostaje przyjęta i opatrzona nr XIX/110/25. 
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Punkt 9 

Przewodnicząca przeszła do realizacji punktu 9, tj.: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu wyboru najemcy w celu zawarcia umowy najmu lokalu na czas oznaczony 10 lat. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie wspomniała, że ww. projekt uchwały  

w szczegółowy sposób omawiany był na posiedzeniach wszystkich komisji. 

Wobec braku pytań dotyczących projektu, Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad 

proponowanym projektem uchwały. Głosowanie przedstawiało się następująco:  

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 13 

Liczba głosów „za” - 13 

Liczba głosów „przeciw” - 0 

Liczba głosów „wstrzymujących się” - 0 

 

Wobec powyższego Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu wyboru najemcy w celu zawarcia umowy najmu lokalu na czas oznaczony 

10 lat zostaje przyjęta i opatrzona nr XIX/111/25. 

 

 

Punkt 10 

Przewodnicząca przeszła do realizacji punktu 10, tj.: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej pomnika przyrody. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie odczytała projekt uchwały oraz wspomniała, że ww. 

projekt uchwały w szczegółowy sposób omawiany był na posiedzeniach wszystkich komisji. 

Radca prawny Pan Bartłomiej Biskup wskazał błąd techniczny w podstawie prawnej uchwały 

celem jego korekty. Wobec braku pytań dotyczących projektu, Przewodnicząca zarządziła 

głosowanie nad proponowanym projektem uchwały. Głosowanie przedstawiało się 

następująco:  

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 13 

Liczba głosów „za” - 13 

Liczba głosów „przeciw” - 0 

Liczba głosów „wstrzymujących się” - 0 

 

Wobec powyższego Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej pomnika przyrody 

zostaje przyjęta i opatrzona nr XIX/112/25. 
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Punkt 11 

Sprawy różne. 

Sołtys wsi Nowiny Pan Krzysztof Pilarski poprosił o zabranie głosu. W swojej wypowiedzi 

skierował podziękowania do Wójta Gminy oraz Radnym Rady Gminy w Będkowie wykonanie 

kanalizacji w ubiegłym roku, za współpracę oraz za możliwość pozyskania środków 

finansowych z funduszy zewnętrznych na realizację remontu w świetlicy wiejskiej. 

Pan Krzysztof jako reprezentant Stowarzyszenia „Wolbórka” zaproponował przedstawicielom 

władz samorządu realizację działań w zakresie rozpowszechniania i kultywowania historii 

związanej z rzeką Wolbórką. Wspomniał, że byłoby to doskonałym elementem promocji Gminy 

Będków. 

Przewodnicząca Rady Gminy odniosła się z aprobatą do pomysłów Pana Krzysztofa mających 

na celu poszerzenie historii gminy wśród mieszkańców, jak i również integracji lokalnej. 

Wójt Gminy Będków podziękował Panu Krzysztofowi za obecność oraz trafne sugestie  

w temacie bogatej historii Gminy Będków. 

 

Radna Pani Katarzyna Pirek wniosła zapytanie dotyczące realizację zadania dotyczącego 

wymiany opraw oświetlenia ulicznego. Dopytywała o pominięte oprawy. Wójt Gminy odniósł 

się do pytania wyjaśniając, że wykonawca uzupełni pominięte oprawy. Ze względu na inną niż 

pozostałe lampy specyfikację techniczną wykonawca oczekiwał na uzupełnienie asortymentu. 

 

Radna Kinga Czenko nawiązała do wypowiedzi Sołtysa Pana Krzysztofa Pilarskiego, informując 

o realizacji spotkania z Panem Krzysztofem w sołectwie Remiszewice celem przeprowadzenia 

spaceru historycznego po tej miejscowości. Spotkanie zaliczyła do bardzo udanych. Zachęcała 

innych Radnych do przyłączenia się i realizację podobnych spotkań, które są doskonałą formą 

zapoznania się z lokalną historią.  

 

Punkt 12 

Zakończenie obrad. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie Pani Karolina Rauch wraz z Wójtem Gminy 

Będków skierowała do wszystkich serdeczne życzenia na nadchodzący Nowy 2026 Rok. 

wobec wyczerpania porządku obrad zamknęła XIX Sesję Rady Gminy w Będkowie.  

Na tym protokół zakończono.                                   

Protokołowała:   

Agata Baranowska 

   Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie 

                                                                                           Karolina  Rauch 


